

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (EWG) nr 1208/81 z dnia 28 kwietnia 1981 r. ustanawiającego wspólnotową skalę klasyfikacji tusz dorosłego bydła

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 123 z dnia 7 maja 1981 r., str. 3)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej, polskie wydanie specjalne 2004, rozdział 3, tom 39, str. 591)

Numer Celex:

zamiast: „31981R1208(03)”,

powinno być: „31981R1208(05)”.

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 519/94 z dnia 7 marca 1994 r. w sprawie wspólnych reguł przywozu z niektórych państw trzecich i uchylającego rozporządzenia (EWG) nr 1765/82, (EWG) nr 1766/82 oraz (EWG) nr 3420/83

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 67 z dnia 10 marca 1994 r., str. 89)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej, polskie wydanie specjalne 2004, rozdział 11, tom 18, str. 331)

Numer Celex:

zamiast: „31994R0519(01)”,

powinno być: „31994R0519(03)”.

Sprostowanie do dyrektywy Rady 90/423/EWG z dnia 26 czerwca 1990 r. zmieniającej dyrektywę 85/511/EWG wprowadzającą wspólnotowe środki zwalczania pryszczycy, dyrektywę 64/432/EWG w sprawie problemów zdrowotnych zwierząt wpływających na handel wewnątrzwspólnotowy bydłem i trzodą chlewną oraz dyrektywę 72/462/EWG w sprawie problemów zdrowotnych i inspekcji weterynaryjnej przed przywozem z państw trzecich bydła, trzody chlewnej i świeżego mięsa

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 224 z dnia 18 sierpnia 1990 r., str. 13)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej, polskie wydanie specjalne 2004, rozdział 3, tom 39, str. 603)

Numer Celex:

zamiast: „31990L0423R(01)”,

powinno być: „31990L0423R(03)”.
